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Προς:  Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας,  

Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο Μάλλιο 

(Δια της Π..Ο.ΑΣ.Υ) 

Κοιν: 

1)Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδας  

Αντιστράτηγο κ. Χρήστο Μπουλούμπαση   

2)Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Ηπείρου 

Ταξίαρχο κ. Βασίλειο Μουσελίμη 

3) Διευθυντή Διεύθυνσης Αστυνομίας Ιωαννίνων 

Α/Δ κ. Γεώργιο Αζέλη 

 

ΘΕΜΑ " 15 χρόνια από την δολοφονία του συναδέλφου μας 
Νεκτάριου Σάββα - σταθεροί, ακίνητοι στόχοι σε οχήματα-
παγίδες συνεχίζονται κανονικά  " 

 

Αξιότιμε Αρχηγέ του σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας, 

      Το Σάββατο που μας πέρασε, συμπληρώθηκαν 15 χρόνια από την εν 
ψυχρώ δολοφονία του συναδέλφου μας Νεκτάριου ΣΑΒΒΑ από πολλαπλά 
πυρά τρομοκρατών  ο οποίος εκτελούσε υπηρεσία  φύλαξης στόχου << με 
σταθερό περιπολικό όχημα-παγίδα>>. Για το λόγο αυτό πραγματοποιήθηκε από 

την Ομοσπονδίας  μας ,την ίδια ημέρα στο σημείο που έγινε το τραγικό συμβάν 
επιμνημόσυνη δέηση στην μνήμη του συναδέλφου μας παρουσία εκπροσώπων 
της πολιτικής και Φυσικής ηγεσίας, άλλων συνδικαλιστικών φορέων καθώς και 
πλήθους πολιτών. 

    Αυτό που οφείλουμε όλοι μας, πέραν του να κρατάμε ζωντανή τη μνήμη του 
Νεκτάριου ο οποίος έδωσε ότι πιο πολύτιμο είχε - την ίδια του την ζωή στο βωμό 
του καθήκοντος, είναι να παραδειγματιζόμαστε από τα λάθη που έγιναν 
προκειμένου να αποκλείσουμε να συμβούν παρόμοια τραγικά συμβάντα με 
θύματα αστυνομικούς. Στην συγκεκριμένη περίπτωση αυτό που επισημάνθηκε 
από όλες τις πλευρές ήταν το γεγονός ότι ο συνάδελφος εκτελούσε υπηρεσία 
φύλαξης όχι με τον ενδεδειγμένο τρόπο, δηλαδή μέσα σε αλεξίσφαιρη σκοπιά 
αλλά μέσα από το ακίνητο περιπολικό χωρίς στη ουσία να υπάρξει καμία 
κάλυψη από τα πυρά των τρομοκρατών. 

   Δυστυχώς 15 χρόνια μετά, παρά τον φόρο αίματος και παρά τις διαρκείς 
επισημάνσεις μας, κάποιοι φαίνεται να μην έχουν διδαχτεί από τις 
παραλείψεις και τα λάθη του παρελθόντος και συνεχίζουν ελαφρά τη καρδία 
να διαθέτουν συναδέλφους σε φυλάξεις ευπαθών στόχων με ακίνητα σταθερά 
περιπολικά – παγίδες παρότι αυτό δεν προβλέπεται από τις ισχύουσες 

διατάξεις.Διερωτόμαστε: 



Α) Γνωρίζουν όσοι συντάσσουν αυτές τις διαταγές και όσοι υπογράφουν αυτές 

τις υπηρεσίες ότι εκθέτουν Αστυνομικούς σε κίνδυνο    και ότι έρχονται σε 

ευθεία σύγκρουση με διατάξεις  που έχουν να κάνουν με Κανόνες Υγιεινής και 
Ασφάλειας στο χώρο εργασίας που αναφέρονται στα Π.Δ. 141/1991, 
Π.Δ.45/2008 , Π.Δ. 100/2012 που ρητά προβλέπουν πώς πρέπει να 

φυλάσσονται οι ευπαθείς στόχοι;;; 

 Β) Το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας γνωρίζει ότι στην περιοχή μας 

εκτελούν υπηρεσία συνάδελφοι φυλάσσοντας ευπαθή στόχο ως σκοποί μέσα σε 

ακίνητο όχημα παγίδα, σχεδόν εγκλωβισμένοι αφού με δυσκολία μπορεί να 

κινηθεί ένα όχημα λόγω στενότητας του χώρου,σε ένα σημείο που και κάμερες 

υπάρχουν εξωτερικά και συναγερμός εντός του κλειστού οικήματος που 

φυλάσσεται; 

 

    Αξιότιμε Αρχηγέ, 

 Αρκετές φορές τόσο η Ομοσπονδία μας ( πιο πρόσφατη η 

υπαριθ.100/7/15 από 29/02/2024 ανακοίνωση) όσο και η Ένωση μας ( με 

πιο πρόσφατη την υπαριθ. 26/2024 από 12/03/2024 ανακοίνωση μας) 

απευθυνθήκαμε στο Αρχηγείο και προσωπικά σε εσάς προκειμένου με 

παρέμβαση σας να δοθούν οδηγίες προς τις Διευθύνσεις Αστυνομίας της Χώρας 

έτσι ώστε να σταματήσει η έκθεση σε κίνδυνο των συναδέλφων μας. Με μεγάλη 

λύπη μας διαπιστώνουμε ότι κάτι τέτοιο μέχρι σήμερα δεν συνέβη. Επειδή όμως 

η διασφάλιση της ζωής και της υγείας των συναδέλφων μας κατά την εκτέλεση 
των καθηκόντων τους εκτός από εμάς  θεωρούμε οτι, είναι  αδιαπραγμάτευτη 
και από την Ηγεσία του σώματος, σας καλούμε να προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες προκειμένου  αυτό να διασφαλιστεί. 

 

 


